



# КОЛЕДНА ПРОГРАМА

## 1-ва част

### Цветелина Ангелова

Много бързо тренировките по пол денс станаха част от нейното ежедневие, а дебюта си като участник в нашите партита направи на Хелюин. Всички толкова много я харесахме и нямаме търпение да видим какво ни е подготвила днес.

Тя сподели с нас: "Страшно съм благодарна, че преоткрих този вид спорт, който страшно ме вдъхновява, кара ме да се чувствам уникално, и с всеки изминал ден желанието ми да отида в залата става все по-голямо. Колкото е труден и болезнен, толкова е и красив. Ще ви представя едни от най-любимите ми неща в пол денса. Надявам се да ви хареса!"

### Таня Манева

Тя тренира малко повече от година и винаги е търсила артистичен начин, по който да се изразява, затова тя се влюбва в пол денса от първата ѝ тренировка. Избрала е песен на Лана дел Рей, защото винаги е мечтала да изпълня съчетание на любима си певица

### Аделия и Михаела

Днес наши гости са и едни по-малки участнички, които освен много добри приятелки наскоро станаха и дует във въздушната акробатика. Аделия е на 10г. и тренира от почти една година, а Михаела е на 11г. и тренира от два месеца.

Вдъхновени от Хелюинското парти, днес са ни подготвили магическо изпълнение на обръч. Те ни споделят: "Работихме усилено един месец с нашата инструкторка Ирина Янкова и успяхме да направим атрактивно съчетание, което искрено се надяваме да ви хареса"

### Ралица Станева

Казвам се Ралица и тренирам пол денс от година и половина. Още от дете съм имала страст към танците и изкуството, като през годините съм изпробвала много различни начини да се изразявам. Преди година и половина реших да опитам нещо ново – пол денс и въздушна акробатика, а сега те са голяма част от живота ми.

Освен тях обаче, вълнението и магията на огненото изкуство винаги са ме привличали. Затова в изпълнението си ще използвам ветрила от плат, които символкизират тази стихия. С този танц искам да ви покажа, че никога не е късно да следвате мечтите си и че всичко е възможно.

### Дениз Стойчева

За финал сме ви оставили изпълнението на Дениз Стойчева. Тя също излиза на нашата сцена за първи път. Живяла е в няколко държави през последните години, но е решила да се върне в родна България, да следва мечтата си, да учи право. Тренира този спорт повече от година, влюва се в него, защото и дава възможност да изразява себе си в каквато светлина поиска."

### Игра





# КОЛЕДНА ПРОГРАМА

## 2-ра част

### Ирина Янкова

За нея въздушната акробатика се превърна в неотменна част от нейното ежедневие още от първото влизане в залата. С голяма любов към въздушното и вертикално изкуство тя е вече инструктор на малки и големи. Нека посрещнем Ирина Янкова

### Анна Васова

Тя се занимава с пол денс от 5 години, като започва непосредствено след раждането на първото си дете. Към момента тя има още едно детенце, което няма навършени 2 години. Тя иска да представи пол денса като след родилен спорт. Обожава екзотик пол денса и акробатиката, но този танц посвещава на любовта си, а именно към треньора си Вера Хитова.

### Люси Тотева

За нея спортът е нещо, което е важно, но и трябва да доставя удоволствие. Тя споделя: “В моите очи, въздушната акробатика прави точно това. От малка имам интерес към пол денса, защото хем те натоварва и ти дава предизвикателство, хем изглеждаш прекрасно правейки го. Спонтанно, съчетанието ми е вдъхновено специално от Вера.”

### Мария Борисова

Една участничка, която със сигурност може да изпълни по-голямата част от движенията в пол денс света, а изпълнението ѝ ще ви принесе в света на Бурлеска. Тя тренира пол денс от 4 години, била е на едно състезание в Гърция по Pole Art. Попаднала случайно в залата с една приятелка, просто за види какво е пол денсът и от тогава не се е спирала. Още споделя: “Тренирала съм много други неща като карате, баскетбол, тенис, хип-хоп и народни танци, но най-интересен за мен се оказа пол денса, заради постоянните предизвикателства, които предлага.”

### Петя Христова

Преди година тя случайно попада в залата на Vertical Art. Още от първия път се запалва, благодарение на Вера. За нея това е спорт, който не омръзва, защото постоянно има какво да се надгражда и същото време извайва страхотно тяло.

### Изненада





# КОЛЕДНА ПРОГРАМА

## 3-та част

### Аделия

Тя иска да сподели нещо за нейното съчетание:—Мен най-много ме вдъхнови Иринка, тренийорката ми, тъй като тя на Хелуинското представление тя направи едно невероятно изпълнение на воал и от там аз се вдъхнових.А и другото, което е вече му беше време да направя и съчетание на воал.

### Мирела Маринова

Нашата следваща участничка вече няма търпение да събере погледите ви. Нейното изпълнение е съчетано с нежен сексапилен и Коледно настроение . Първите стъпки на пилона тя прави, когато е на 16 г. и така вече 4г. развива това изкуство. Споделя с нас “Вдъхновението ми дойде , когато преминавах покрай залата и виждах колко красиви са тези момичета на пилона. Мислейки си, че аз никога няма да съм като тях, защото бях пухкава и неразтеглива . Но след като опитах , толкова се вдъхнових да тренирам, че не спирах да тренирам всеки ден по няколко тренировки. След като постигнах само част от нещата , които си бях поставила за цел осъзнах, че за цял живот мога да постигна всичките си мечти и да не спирам да танцувам”

### Ния Лалева

Ред е на Ния. Бихме искали да я представим, но тя реши, че няма нужда от представяне, а нейното изпълнение може да бъде истинско приключение в приказния свят!

### Юлия Заяц

Тя се занимава с танци на пилон от 2 години. Тренира при нас от съвсем скоро, дали случайно или по съдба. За нея пол денса и екзотик пол денса не е просто хоби, а истинска страст, която я вдъхновява да изрази себе си.

### Емили Спасова

Тя тренира пол денс от почти три години и любимите ѝ движения са тези, които наблягат на гъвкавост. За нея пол денсът не е само спорт, а начин на изразяване и поле за креативност.

### Игра

### Николета и Ирина

Най-голямата изненада за вечерта. Помните ли нашите малки феички от началото на шоуто? А искате ли да видите нашите вече пораснали добри феи?